APLUS News Release



平成 20 年 6 月 30 日

株式会社アプラス

【コード 番号 8589 大証一部】

代表取締役社長 クラーク グラニンジャー

アップラスキャンペーン

~エントリーと一定額のご利用で該当のお客さまみなさまにプレゼント~

当社は、平成 20 年 7 月 1 日より、当社クレジットカードをご利用のお客さまへの感謝を込めて、「アッププラスキャンペーン」を実施いたします。本キャンペーンは、ご活用いただいているお客さまにプラスの"シアワセ"を感じていただきたいという思いをこめております。

記

1. キャンペーン概要

本キャンペーンでは、3 つのキャンペーンで構成されております。キャンペーンにエントリーいただき、一定金額以上ご利用いただければ、該当者みなさまにプレゼントをお送りする画期的で"シアワセプラス"な内容です。お客さまのクレジットカードご活用方法により、最大3つのキャンペーンにエントリーいただけます。

キャンペーン名	エントリー条件	プレゼント
ご利用アップで	キャンペーン期間中、合計 10 万円(税込)以上のカ	JCB ギフトカード
"シアワセプラス"	ードご利用のお客さま	1,000 円分
バージョンアップで	キャンペーン期間中、WEB 明細書(カードご利用明	JCB ギフトカード
"シアワセプラス"	細 WEB サービス)へ新規登録し、5,000 円以上(税	1,000 円分
	込) のカードご利用のお客さま	
かしこくアップで	キャンペーン期間中、リボ払いを指定し、5万円(税	JCB ギフトカード
"シアワセプラス"	込) 以上カードご利用のお客さま、5万円ごとに	1,000 円分

*上記ご利用にはキャッシングは除くものといたします。

2. キャンペーン期間

平成 20 年 7 月 1 日(火) ~ 9 月 30 日 (火)

3. エントリー方法

当社ホームページのキャンペーン専用サイトよりエントリーいただけます。

4. キャンペーンサイトについて

当社ホームページのキャンペーン専用サイトにて、キャンペーンの詳細をご覧いただけます。本キャンペーンのキャラクター「Mr.Apu」と「Ms.Lus」による、キャンペーン紹介を行っております。 http://cp.aplus.jp/upa/

当社は今後も、新生銀行グループにおける消費者向けファイナンスの主要な子会社として、グループ全体の企業価値の拡大に貢献してまいります。

以 上

キャンペーンに関するお問い合わせ先

アプラス ダイヤルサービス 東京 03-5229-3888

大阪 06-6262-2990

本リリースに関するマスコミからのお問い合せ先 アプラス 広報室 03-5229-3986